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                                     LISTOPAD 
 
Prozpěvuj a vesel se, dcero Sionská; nebo aj, já přijdu a budu bydliti u prostřed tebe, 
praví Hospodin.         Kr Za2,10 
 
 
Plesej a raduj se, sijónská dcero, neboť už přicházím a budu bydlet uprostřed tebe, je 
výrok Hospodinův.            Ek  Za2,14   
 
                                                        
 
 

Toto zaslíbení mám spojené 
s adventem a Vánocemi. Pisatel nám 
sděluje důvod, proč bychom se měli 
radovat, veselit, plesat, popřípadě 
prozpěvovat. Prostě dávat najevo, dalo 
by se říci, kladné pocity. Důvodem je, že 
kdosi přijde a bude bydlit uprostřed 
nás.  

No, to potěš. Kam jej dáme, kam 
jej uložíme k spánku? Nepropálí mnoho 
elektřiny, nebude chtít zatopit, aby mu 
nebyla zima, a co voda a jídlo, všechno 
se zdražuje. A bude ještě chtít být 
uprostřed, zabydlí se a nebude 
k vyhození. Co si jen počneme? 

 Možná, tak by se dalo i uvažovat. 
Možná, že někdy naše mysl se takto děsí 
nad tím, že by Bůh měl přijít, vstoupit do 
našeho světa. Vždyť je zde takový… 
A přeci přišel, a i když jej chtěli vyhodit 
za hranice světa, on se nedal.  
 Možná, že i dnes přichází v podobě 
uprchlíka, běžence, nuzáka 
i bezdomovce, člověka zkroušeného, 
který se třese o svou budoucnost.  

A tak vám přeji, abyste 
rozpoznali, kdykoli on přichází a chce 
bydlet uprostřed nás. Přála bych vám, 
abyste před ním nezavírali dveře, ale 
abyste jej s plesáním a veselím přivítali.     
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I měsíc říjen byl bohatý na události. 
 
V neděli 2. října v rámci komentované prohlídky Malešicemi se u nás v kapli zastavili 
její účastníci. Právě architekt D.Mateásko a redaktorka týdeníku Reflex K.Vránková 
byli u toho, když zakládali občanské sdružení Rektorská kaple spolu s M.Uhrínovou. 
Toto občanské sdružení založili, aby zabránili zbourání Milíčovy kaple. Byli to oni, kteří 
upozornili na tuto skutečnost. Následně nám tato kaple byla nabídnuta k prodeji.  Již 
tomu bude pět let, co jsme tuto krásnou prostoru zrekonstruovali a otevřeli. Se všemi 
třemi náš sbor spolupracuje. 
 
V neděli 8. října byla při bohoslužebném shromáždění pokřtěna Josefína Pospíšilová. 
V minulosti byli v našem sboru pokřtěni i její sourozenci Metoděj, František, Vavřinec 
a Žofie. Rodina bydlí v Novém Strašecí. Do našeho sboru sporadicky dojíždí. 
 
V rámci kultury v Milíčově kapli u nás dne 20. října hostovalo divadlo KaKá s pohádkou 
Leontýnka letí do nebe. Slunce přestalo svítit, na zemi nastala zima a děvčátko 
Leontýnka se vypravilo do vesmíru hledat ztracené slunce. Děvčátko přistálo na 
planetce, kde byla spousta truhliček, od kterých chyběl klíč.  
Aby Leontýnka našla slunce, musela všechny klíče najít a truhličky otevřít. 
Samozřejmě, že klíček nedostala zadarmo. Musela rozluštit hádanky, při kterých děti 
z hlediště notně pomáhaly. 
Když se ke klíči našel zámek, Leontýnka truhličku otevřela. Z truhličky se vyvalila 
bytost, která byla podivná, měla i podivný název a vůbec neposlouchala, co jí 
Leontýnka říká. Prosbu Leontýnky o radu, kde by našla slunce, ani neposlouchala.   
Ve které truhličce slunce může být? Zatím se zima stávala na zemi hroznější 
a hroznější, čepice šály, rukavice. Slunce přestalo hřát. A komentátoři v televizi se 
předháněli v katastrofických zprávách. 
V poslední truhličce bylo uvězněné slunce. Leontýnka jej osvobodila, když uhodla 
poslední hádanku. 
Slunce se zavěsilo na oblohu a prohřálo nejen truhličky osídlené podivnými bytostmi, 
ale i celou zemi. Nakonec obyvatelé truhliček vylezli ze svých domovů, aby se spojili 
ve společný zpěv na závěr celého představení. 
Možná, že i my žijeme v takových truhličkách. Zavření, aby nás neohrožovali ti 
obyvatelé druhých truhliček. Možná, že nám chybí statečnost Leontýnky vydat se za 
sluncem, které prohřeje všechny vztahy. 
Loutkoherečky k sobě přitáhly pozornost dětí svou dramaturgií. Děti fascinované 
světem imaginace spolupracovaly s loutkoherečkami tak, že ani nepostřehly, že se 
sami stávají herci. Je úžasné, že existují takováto divadla, kde svět imaginace se 
propojí se světem reálným.  
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Téhož dne v poledne jsme se setkali s jihokorejskými sestrami a bratry, kteří žijí 
v Americe a hlásí se k Jednotě bratrské v Betlehemu. Již jednou u nás byli a spolu se 
ses. M.Kelly tehdy navštívili Turnov.  
Sestry a bratři z Ameriky podnikli cestu do Ochranova, Suchdola, Kunvaldu a přes 
Prahu jeli ještě do Tábora. Zajímali se velmi o českou reformaci, Jana Husa, 
Komenského a bratry, kteří odešli ze Suchdola, aby založili Herrnhut. 
Po dobrém obědě v malešickém mikropivovaru jsme se rozešli. Velké díky patří ses. 
M.Kelly, která nejen návštěvu zprostředkovala, ale i překládala. 
I když jsme používali mobilní překladače, kde po napsání českého textu naskakovala 
korejština (někteří totiž neuměli anglicky), rozuměli jsme si. Spojovala nás společná 
modlitba a vědomí, že se nám Kristus stal spásou. 
 
Violoncelový recitál Ondřeje Balcara přilákal sestry a bratry ze strašnického sboru, kde 
je O.Balcar členem. Někteří účastnící byli zde poprvé. Díky nim se vybralo  4.750Kč. 
Díky všem, kteří nám svým vstupným pomáháte splácet budovu Milíčovy kaple. 
 
V sobotu 22. října se náš sbor spolu s jabloneckým sborem vydal na cestu do 
Herrnhutu. Přilákalo nás tam 300. výročí založení Herrhnutu, jehož oslavy proběhly již 
v červnu, avšak výstava k této příležitosti v etnografickém muzeu je k vidění do 
začátku adventu. Z pražského sboru nás bylo 12, z toho dvě děti a z jabloneckého 
sboru bylo 13 účastníků, z toho čtyři mládežníci. 
Po Herrnhutu nás provázela Christiane Vollprecht. Shlédli jsme nově 
zrekonstruovanou modlitebnu. Obdivovali jsme široká prkna na podlaze z bílé jedle ze 
Schwarzwaldu dlouhé přes třináct metrů. Nápad v mezidobí, kdy se čekalo na dřevěná 
prkna, aby betonová podlaha sloužila jako scate závodiště, nás ohromil svou 
odvážností.  
Po obědě v diakonii jsme navštívili Gottesacker. Vystoupali jsem na rozhlednu, kde 
jako zázrakem zazářilo slunce. (Z Prahy jsme totiž vyjížděli za intenzivního deště, který 
nás provázel až do Herrnhutu.) Když jsme sešli dolů, zazpívali jsme po paměti, kdo co 
zvládnul, písně Ve jméno Krista doufáme a Radujme se vždy společně. Během 
procházky se k nám připojila i Benigna Carlstens.  
Bylo skoro půl čtvrté, když jsme naší průvodkyni Christiane Vollprecht poděkovali a 
rozloučili jsme se s ní i s Benignou Carlstens. 
Ještě výstavu k 300 letům Herrnhutu a museum, a potom samozřejmě hvězdy.  
Navštívili jsme trochu utrmáceni manufakturu výroby herrnhutských hvězd. 
Nakoupili, občerstvili se kávou a koláči. Někteří si sestavili sami malou barevnou 
hvězdu. A potom už k autům a domů. 
Bylo to milé setkání. Jsem ráda, že jsem se opět setkala s jabloneckými, a tak jsme 
utužili naše sborová společenství, vždyť bratrem a sestrou jsme i přes bariéry jazyků, 
krajů, církví i států. 
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Každé: 
úterý od 9:30-12:30 mezigenerační klub 
úterý od 18hod biblická hodina pro dospělé 
středu od 16:30 konfirmační cvičení 
čtvrtek od 16:30 biblická hodina pro děti. 
 
Každou středu ses. kazatelka od 9-12hod navštěvuje nedaleký Domov pro seniory 
v Malešicích. 
 
Každý prvý týden v měsíci ve čtvrtek od 19hod Rada starších. 
Každé druhé úterý v měsíci od 19hod přípravky nedělní školy. 
 
Co nás čeká: 
 
Noc v kostele: 
V pátek 4. listopadu v podvečer kolem 17hod se sejdou děti, které stráví „Noc 
v kostele“. Opečeme si buřty k večeři. Podíváme se, co všechno skrývá trezor, skříň. 
Uděláme si postýlky. Zazpíváme, přečteme na dobrou noc. Ráno společně posnídáme 
a rodiče si děti kolem 10hod vyzvednou. 
S sebou hygienické potřeby, karimatky, spacáky, plyšovou hračku na usnutí, dobrou 
náladu, kuráž. 

 
Kultura v Milíčově kapli: 
17.11. Ericsson quartet 
24.11. Divadlo KaKá Rychlé šípy. 

 
Úklid kostela: 
19. listopadu úklid kostela. Od 10hod do 17hod, kdy se začnou opékat buřty. Sestry a 
bratři zde nemusí trávit celý den, stačí přijít jen na chvíli a uklidit, co kdo stačí a co mu 
jeho záda, ramena a kolena dovolí. Je třeba umýt okna, dveře, uklidit ve skříňkách, 
hlavně br. Lehovec půjčí plošinu, ze které uklidíme stropní překlady a zářivky. 
 
Adventní jarmark:  
26.listopadu, výroba adventních věnců, ozdob na vánoce, prodej výrobků: Obchůdek 
Jeden Svět, diakonie, speciální škola Chotouňská, ukrajinští umělci a výrobky 
uprchlíků. Přijďte podpořit. 
Začátek od 10hod, v 17hod. rozsvícení herrnhutské hvězdy a zpívání koled. 
  
Adventní koncerty: 
27. listopadu I. adventní koncert začátek 17hod.  
 4. prosince II. adventní koncert začátek v 17hod. 
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11.prosince III. adventní koncert začátek v 17hod. 
 
Vánoční prozpěvování: 
18.prosince Vánoční prozpěvování. Vezměte se sebou kytaru, flétnu, bubínek, prostě 
hudební nástroj a pojďte si s námi zamuzicírovat koledy. 
 
 

 
 

 
 



 6 



 7 

 
 

 
 
 



 8 

 


